

# 省科技“三服务”团队来永解难题

记者 吕高攀

本报讯 近日,省科技厅二级巡视员、外专局局长厉勇一行走进我市开展“三服务”活动,专题调研企业创新发展情况,了解企业开展科技创新工作中遇到的难题。

省科技“三服务”团队先后来到浙江斐络工业设计有限公司、浙江飞剑工贸有限公司、道明光学股份有限公司以及浙江飞哲工贸有限公司实地走访调研。每到一处,厉勇都走进车间和实验室,详细了解企业生产经营、技术创新、人才引进等情况,仔细询问企业发展的困难和问题,征询他们对科技工作的意见建议,现场还观

看了企业研发项目信息管理系统的操作演示。

去年,我市以“深化科技服务、强化主体培育、加快平台建设、搭建科技桥梁、强化科技攻关”为主线,增强企业自主创新能力、补齐科技创新短板、驱动经济高质量发展,去年,我市新增国家高新技术企业59家,省级以上科技型中小企业152家,省高成长科技型中小企业21家。获批4家金华市众创空间,分别为永康国科康复医疗器械众创空间、正阳工具众创空间、星月高新创新园、中月众创空间。申报金华市创新综合体1家,金华市高新技术企业研究开发中心22家(已获批5家,17家尚在评审中),省级企业

研究院6家,省级高新技术企业研究开发中心7家。打造浙江永康五金产业创新服务综合体,加速各类创新资源集聚,为政校企产学研、科技成果转化、发明技术交易、知识产权保护、大数据、智能制造提供链条式科技服务。

我市积极组织“科技架桥”活动,引导传统产业应用新工艺、新材料、新技术、新装备,瞄准高端高新产业深入研究和开发,大力培育医疗器械、军民融合等新兴产业。继续实施大院大所名校引进战略,深化与中科院苏州医工所、中科院宁波材料所、上海理工大学等的战略合作,开展多种形式的产学研对接活动。

## 2名企业家入选浙江商业领域创建示范优秀人物

记者 应柳依

本报讯 日前,由省现代品牌运营服务中心、省职业经理人协会在全省开展的2019年度浙江商业领域创建示范活动,经过行业调研、网络测评、专家评审综合认定了优秀运营项目、品牌、人物共70项,其中,我市金新康、何文香入选为浙江商业领域创建示范优秀人物,成为27位优秀运营人物之一。

据了解,该活动评选主要是以宣传企业在激发市场活力和内生动力突出表现,为行业内树立标杆、引领行业发展。入选的金新康、何文香分别是浙江康宁进出口有限公司董事长以及市太平洋南龙百货有限公司常务副总经理。

近年来,金新康带领的团队充分展示了“中国制造”在“一带一路”沿线国家及地区的独特魅力。“一带一路”市场是我们公司目前的主要方向。除了早期开拓的巴西市场,公司还在与沙特阿拉伯大型超市磋商相关的深度合作。金新康介绍,沙特阿拉伯是国家“一带一路”的一个重要节点,康宁公司对这个市场较为重视。今年,该公司还在原有市场占有率的基础上扩大了销售渠道,让更多永康制造进入沙特市场。

何文香负责运营市太平洋南龙百货有限公司,面对实体经济萎靡的局势下,她以“餐饮+”等模式不断开拓创新,为实体经济转型发展提供了崭新思维。

在双创浪潮下,永康涌现出创新创业领域的众多杰出代表人物和企业。



## 暖心姜茶

11日,市志愿者协会在永康火车站开展“科普志愿行、温暖回家路”公益活动,为返乡旅客送上了一杯杯暖暖的姜茶。旅客接过姜茶,无一不感慨:这是冬天里的一把火,温暖了旅客的心窝。

记者 杨成栋 摄

# 塑造特色 丰富业态 强化“品牌形象” 芝英深挖古城资源谱写发展新篇章

记者 何悦

本报讯 近日,记者从芝英镇第七届党代表大会第五次会议上获悉,该镇牢固树立党建工作的核心地位,以“强党建、促发展”为指导,继续发挥“党建+”及“三支队伍”建设作用,全力做好行政村规模调整后半篇文章,努力开创基层党建新局面。

过去一年,芝英镇结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持“稳中求进”总基调,坚定不移按照“党建引领、经济提振、古镇复兴、乡村振兴”的工作思路,持续朝着“建设和美芝英”的总体目标不断迈进。

在古镇复兴上,芝英镇着力于塑

造特色,强化亮点工作,品牌形象,成效显著。坚持按照“古镇保护与开发并重、新城建设与管理并举”的原则,轮番开展集镇村省历史文化保护村落重点建设,目前芝英一村完成历史文化古村落保护利用建设,顺利通过省第四批历史文化村落保护利用重点村验收并录入国家级历史文化古村落名录;芝英八村正在全力推进,芝英六村、七村历史文化古村落保护利用重点村申报2020年度计划,芝英成为全省唯一获得2个名额的镇,芝英镇下柏石村陈大宗祠入选为第八批全国重点文物保护单位,也是我市首批“国保”单位,实现我市全国重点文物保护单位“从无到有”的零

突破;52座祠堂已完成30多座祠堂的修缮,半面街已进行修缮施工。

同时,芝英镇深挖古镇历史文化,引进各类业态丰富集镇内涵,与上海大学、民盟上海市委开展了2次研讨会,设立了3个实践基地,引进永康本地歌手春天筹划设立春天工作室。成立新一届芝英历史文化研究会,深入挖掘“缙州府”历史资料和应氏文化研究,组织了“应氏望族地、千年缙州城”研讨会。

2020年,芝英镇将按照全面建成小康社会各项要求,凝心聚力、埋头苦干、勇挑重担,努力实现“共谋千年古城新发展,再谱芝英名镇新篇章”的目标。

# 交叉考核促成效 交流学习补短板 花街开展村干部年度履职情况考核

记者 陈慧

本报讯 村干部过去一年都干了什么,评价如何,希望新一年村干部怎么做?10日上午,花街镇倪宅片、尚仁片、大屋片、八字墙上片、八字墙下片五个片区相关工作人员分别组团,开展相应行政村村干部的交叉考核,在随机走访各自然村过程中,考核组邀请村民对村干部履职情况进行民主评价。

当日开展的是花街镇村干部2019年度履职情况考核,除群众评价考核外,在未涉及行政村规模调整的

村,还进行村干部现场评分、镇班子评价考核、工作片评价考核、群众评价考核、非现任书记的党代表现场评分,行政村规模调整后,新村还增加了现主职干部与原主职干部互考,对村干部进行综合评价,并通过座谈会的形式进行反馈。

据了解,为了将行政村规模调整后的干部工作考实考准,在往年现场交叉考核的基础上,此次考核新增了群众评价考核,即随机抽取一定数量的村民进行走访询问,从一线了解群众对村干部工作的评价。此外,现任主职干部和原自然村主职干部间的

互相考评,也有效确保了考核完全贴合实际。

据悉,在去年的行政村规模调整中,花街镇将原62个行政村整合成26个,是我市行政村调整幅度最大的镇街区。当日履职情况考核中,考核组重点考核了各村及村干部2019年开展工作情况,包括镇、村重点工作完成情况,全民网格运行情况,党建工作情况,特色亮点工作情况等内容,通过交叉考核,为各行政村所查缺漏、补短板提供捷径,各村也在互学、互帮、互促中发现自身优势,确保村干部工作能够在新的一年里跃上新台阶。

7日,方岩镇派溪村振兴路永康市家福超市未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7日,石柱镇妙端新村永康市石柱浴春风足浴店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7日,石柱镇上里溪村永康市石柱益民洗浴店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

